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Tema: [leneHune ¢ ocTaTKOM

Ilenw: 3aKpeIuIsATh IPHEM JICTICHHUS C OCTATKOM, BEIYUCIIHTEIbLHBI HABBIKH, YMEHHUE

pelIaTh 3a/1a4u U3yYCHHBIX BHJIOB.

Inanupyemole pezyibmamel’ yqamyecs HAy4aTCs BBITIOTHATD JEJICHUE C OCTATKOM U

oopMIIATH 3aITUCh B CTOJIOUK; MOJCIMPOBATH MPUEM JEIICHHUS C OCTATKOM C IIOMOIIBIO

CXEMaTUYECKUX PUCYHKOB YUTATh PABEHCTBA, HCIIOIB3YsI MAaTEMAaTHUECKYIO

TEPMHHOJIOTUH PEIIaTh 33/1a4d N3yYCHHBIX BUJIOB, aHATM3UPOBATh U JIEJIaTh B BOBI.
Xopa ypoka

|. OpraHn3ayMoHHbIU MOMEHT

[l. AKTyanusauusa 3HaHUmn

1. MaTeMaTHYeCKMd TMKTAHT

(Yaurenp ynTaeT BhICKa3bIBaHKWE. ECI yJammecs CorjaacHbl, O CTaBsT 3HAK +, €CITM HET

— 3HaK —.)

1. YtoOwI pazmenuTh ynciao /8 Ha 6, ero Hy)KHO pa3joKHUTh Ha yI0OHBIE ciaraemblie 60 u

18. (+)

2. 25 B 3 pa3a meHblie, 4yem 75. (+)

3. Hactroe uncen 85 u 17 pasuo 5. (+)

4. 48 6onbiie 24 Ha 2. (-)

5. Eciiu npousseienne 96, a nepBblii MHOXHUTEIb 16, TO BTOPO MHOXHUTENH 6. (+)

6. 14-4 =52, (-)

7.82:2=41.(+)

8. lenurens 26, yactHoe 2. Jleaumoe 13. (-)

9. Ecnu 18 yBenunuuth B 3 pasa, noayuutcs 54. (+) 10. Eciiu 96 ymenbiuth B 8 pas,

noayuures 12. (+)

2. PaGoTa Han 3agayamMu

— Pemure 3amaun.

« B xmacce 28 yuennkoB. OHa BockMas Kiiacca 3aHUMaeTcs crnopToM. CKOJBKO YY€HHUKOB

3aHUMAETCS CIIOPTOM?

« JleTHre KaHUKYJIBI IJIATCS OHY YeTBEPTYIO rofa. CKOJIBKO MECSIIEB IJIATCS JIETHUC

KaHUKYJIBI?

« Bo3pact nouepu 6 jet, 4TO COCTaBIsAET OAHY MATYIO Bo3pacta Mambl. CKOJBKO JIET

Mame?

3. F'eomeTpuyeckuii MaTepuaJl

— Ha xakue rpynmbsl MOKHO pa3faenuTs yribl? (Ipameie — 1, 3, 4; ocmpuie — 2, 5, 6;

mynvie — 7, 8.)
3 =8 (ocrt. 2)
3=9

3=9(ocrt. 1)

[ll. CamoonpeaeneHue K AeATeNbHOCTHU
— Pa3znenure uncna Ha 2. 2,3,4,5,6,7,8,9. (Yuurenp 3anuceiBaeT NpuMephl Ha JTOCKE,
yJariuecs — B TETPaJIu.)

2:2=16:2=3
3:2=1 (ocrt. 1)7:2 = 3(ocrT. 1)
4:2=28:2=4

5:2 =2(ocr. 1)9:2 = 4(ocr. 1)

— Yo BBI 3ameTunu? (Jlubo uucna oenamces na 2 be3 ocmamka, 1ubo 8 ocmamie
nonyuaemcst 1.)

— Paznenure Ha 3 cnenyromue uncna. 21,22,23,24,25,26,27,28,29.

21:3 =726: 3 =8(ocr. 2)



22 :3=7(oct.1)27:3=9

23:3=7(oct.2)29:3=9 (oct.2)

24:3=18

25:3 =8(ocrt. 1)

— Yo BeI 3ametunu? (Ilpu denenuu na 3 6 ocmamie noxyyaemes 1 uau 2.)

— O yeM MBI Oyz1eM TOBOPUTH CETOAHS Ha Ypoke? (O mom, Kax césa3amnvl mexcoy cooou
oenumend U OCMAmMox.)

IV. PaGora no teme ypoka Padora no yueoOHuxy

Nel(c. 27).

— IIpounTaiite mpumepsl noa uudpoit 1. O0bscHUTE, 4TO 0003HAYAET PUCYHOK.

— BrImosHUTE IEJIEHUE.

— [lonabmromaiiTe, Kakue MOJYIHIINCh OCTATKH.

— Kak BbI 1ymaeTe, mouemy npu AEIEHUU Ha 2 B OCTATKE MOKET MOJIYIUTHCS TOIBKO O
win 1? (B unom ciyuae oenenue MONCHO 8bINOTHUNMD euje Pas.)

— Brimonnure 3ananue 2.

— Ilonabmroaiite, Kakue MOTYyYUITHCH OCTATKH.

— Mosket nu npu AeneHnd Ha 3 MOTyYUuThes ocTaTtok Oombine 2? [Touemy? (Ocmamox
00J1DICeH bblMb MeHblULe OeUMEIs.)

— IIpoBeppTe cBOM Npeanonoxenus. [IpounTaite nmpaBuio B paMke.

V. PU3KYNbTMUHYTKA

Bot M1 pyku passeny,

CI10BHO yJIMBWINCB.

N npyr npyry 1o 3eminun

B nosic NoKJIOHUIKCS.

VI. 3akpenneHue usy4yeHHOro matepuana

1. PaGoTa no yueOHUKY

Ne3(c.27).

— IIpounTanite 3anauy.

— BrimonHNM KpaTKyIo 3amuCh.

3anaua— 10 mun

YpaBuenuss — ?, mo 5 muH

— Hasosure Bce 3aTpaueHHOE BpeMsI.

— Kaxk y3HaTh, CKOJIBKO BpEMEHHU OCTAJIOCh Ha PEUICHUE YpaBHEHUM ?

— Kaxk y3HaTh, CKOJIBKO YpaBHEHUH peLInI YUYCHUK?

— 3anumuTe penieHne U OTBET 3aJauH.

(OnuH yuenuk pabortaer y nocku. Co ciaboycrneBaromMi 1e€TbMU MOKHO BBITIOJIHUTD
CXEMATHYECKHUI YePTEIK.)

— Yro mpumem 3a 1enbii oTpe3ok? (25mun.)

— W3 xakux vacrteit oH cocTout? (M3 8pemeriu, Komopoe ObLi0 3ampayeHo Ha peuieHue
3a0ayu u ypasHeHui.)

— CKOJIbKO BpEMEHU YUCHHK 3aTpaThil Ha perienue 3aaaun? (10 mumn.)

VIl. Pecpnekcus

(«ITpoBepsk ceOs» (yueOHuk, c. 27). Padota B mapax. [Iposepka.)

— Ouenure cBOIO paboOTy Ha YpOKe.

VIll. MoaBeaeHMenToroBypokKa

— Kaxkoit BEIUMCAUTENBHBIN PUEM MBI 3aKPEIUISUIN CETOIHS Ha ypOoKe?

— UT0 HOBOTO BBI y3HAIH?

— [Touemy ocTaTOK HE MOXKET OBITH OOJIBIIIE TCTUTEIS?

— KT0 XO0po1110 noHsa TeMy U MOXKET 0OBICHUTDH €€ TOBapUIaM?



OomawHee3agaHue
Yuebuuk: Ne 4 (¢, 27). PaGouaa terpans: Ne 88 (¢. 34).
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